
Звіт  

про надання кваліфікованої психологічної допомоги дітям, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, зокрема дітям, які 

постраждали внаслідок збройної агресії проти України та збройних 

конфліктів 

 

На обліку служб у справах дітей Чернівецької області перебуває 1509 

дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Зокрема: 1075 дітей 

проживають у сім’ях, де батьки не виконують свої обов’язки щодо виховання; 

434 дитини мають статус таких, що постраждали внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів.  

Відповідно до рішень органів опіки та піклування, статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, встановлено для 

1838 дітей. Серед них: 2 дитини отримали поранення, контузії або каліцтва; 1836 

дітей зазнали психологічного насильства. Із загальної кількості дітей зазначеної 

категорії 1791 особа перебуває на обліку як внутрішньо переміщена особа 

(ВПО). 

У центрах надання соціальних послуг Чернівецької області за штатним 

розписом передбачено 22,75 ставки спеціалістів психологічного профілю, проте 

фактично укомплектовано лише 11,75 посади. Зокрема: практичні психологи: 

при штатній чисельності 11,25 ставки фактично працюють фахівці на 5,75 

ставки; психологи: при штатній чисельності 11,5 ставки фактично зайнято 6 

посад. 

Протягом І півріччя 2025 року соціальними послугами було охоплено 5 498 

осіб/сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. З-поміж загальної 

кількості отримувачів послуг — 3 775 осіб становлять діти віком до 18 років. 

Також соціально-психологічну реабілітацію та соціально-правовий захист 

дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах або втратили батьківське 

піклування, в області забезпечує Центр соціально-психологічної реабілітації 

дітей служби у справах дітей обласної державної адміністрації (далі – Центр). 

При Центрі функціонує відділення захисту та соціально-психологічної 

підтримки у процесі правосуддя для дітей, які постраждали або стали свідками 

насильства (за моделлю «Барнахус»). Діяльність відділення спрямована на: 

створення безпечних та дружніх до дитини умов для проведення слідчих 

(процесуальних) дій; організацію судово-медичних, судово-психологічних 

експертиз та освідування дітей; надання невідкладної психологічної допомоги, 

інформаційних та консультативних послуг щодо прав дитини; інформування про 

можливість отримання безоплатної правничої допомоги згідно із 

законодавством. 

Практичні психологи Центру (штатна чисельність — 4 фахівці) 

здійснюють психологічне діагностування, оцінку потреб дитини, проводять 

групові та індивідуальні консультації, а також реалізують індивідуальні 

програми реабілітації. 

За 2024 рік соціальні послуги з реабілітації в Центрі отримала 81 дитина, з 

яких 77 перебували в закладі цілодобово, а 4 – на денному стаціонарі. 

За 2025 рік послуги в Центрі отримали 58 дітей, зокрема 51 дитина – з 

цілодобовим перебуванням та 7 дітей – на денному перебуванні. 



Крім того, у відділенні «Барнахус» послугу психологічного 

консультування було надано 82 дітям, які постраждали або стали свідками 

насильства. 

 


